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P L A N I N S K I V E S T N I K 

MED VAJO GORSKE REŠEVALNE SLUŽBE SLOVENIJE JE IZGUBILO ŽIVLJENJE PET REŠEVALCEV 

TRAGEDIJA V TURŠKEM ŽLEBU 
V torek, 10. junija letos, se je ob 11.30 v vznožju Turške 
gore (2251 m) v Kamniško-Savinjskih Alpah zgodila 
največja gorska nesreča v Sloveniji, ko je med redno 
letno vajo omahnilo 300 metrov v globino pet izkušenih 
gorskih reševalcev: 42-letni kranjskogorski zdravnik in 
član tamkajšnje postaje GRS dr. Jani Kokalj, 43-letni 
načelnik inšpektorata policije Uprave za notranje 
zadeve iz Kranja, načelnik GRS Kranj, gorski reševalec 
letalec in inštruktor Mitja Brajnik, 41-letni učitelj in 
ravnatelj osnovne šole v Preddvoru ter načelnik posta­
je GRS Jezersko Luka Karničar, 45-letni turistični 
delavec in član GRS Bovec Boris Mlekuž ter 34-letni 
alpinist in gorski reševalec z Jezerskega Rado Markič. 

Novica o tej nesreči je dobesedno šokirala Slovence, 
pa naj bi se ukvarjali s planinstvom ali ne: koga ne bi 
prizadela vest, da je na usposabljanju za poslanstvo, v 
katerem so vseskozi pomagali ljudem v nesreči, ugas­
nilo njihovo lastno življenje. 

DOBRO PRIPRAVLJENA VAJA 

Kot je v dnevniku Slovenske novice poročal Mirko 
Kunšič, dolgoletni kronist vsakršnih dogajanj v sloven­
skih gorah in tudi v slovenski Gorski reševalni službi, je 
do tragedije neslutenih razsežnosti prišlo na stojišču v 
skalah Turške gore. »Med 52 udeleženci redne vsako­
letne vaje je bilo kar 13 zdravnikov in zdravnic,« mu je 
kmalu po nesreči očitno še v šoku pripovedoval 
namestnik načelnika Komisije za GRS pri PZS Janez 
Brojan, sicer načelnik Postaje GRS Mojstrana. »Zjutraj 
pred odhodom v steno smo še enkrat preverili vse po­
drobnosti, kako bomo delali na dveh sidriščih v steni. 
Pilota helikopterja sta pod vrh Turške gore na stojišče z 
naklonino 40 stopinj pripeljala oba inštruktorja, 

dr. Kokalja in Brajnika, midva z dr. Janijem Pšenico 
pa sva izstopila v sosednji Brani. Na obeh lokacijah 
smo zaradi večje varnosti poskrbeli za vrvne ograje. 
Piloti so na obe lokaciji vozili po dva reševalca letalca, 
ki ju je letalski tehnik z električnim dvigalom helikopter­
ja z jeklenico posamično spuščal do sidrišča. Tam sta 
izvedela za vrsto poškodbe 'ponesrečenca', ki ga je 
igral eden od alpinistov. Morala sta ga pravilno oskrbe­
ti, spraviti v reševalno vrečo in po dvigu v helikopter 
odpeljati na varno.« 
Kot je pripovedoval Brojan, je bil na prvem sidrišču ob 
Kokalju in Brajniku tudi Mlekuž, ki je kot kandidat za 
inštruktorja opazoval dogajanja. Ob 11.30 so z jekleni­
co v steno spustili Markiča in Kamičarja, prav hitro sta 
spravila v reševalno vrečo zdravnico dr. Miro Ažman 
iz Kamnika, ki je igrala ponesrečenko, ob njej pa je bil 
na jeklenici pripet njen kolega iz GRS Kamnik Marjan 
Kregar. »Nekdo iz skupine,« je pripovedoval Janez 
Brojan, »je dal tehniku v helikopterju znak, da lahko 
začne dvigovati 'ponesrečenko' in reševalca ob njej. 
Takrat je prišlo do tragedije.« 
Na varnostni žici, vpeti v sidrišče, je bil namreč še ved­
no pripet eden od reševalcev. 

REŠEVALCI IN HELIKOPTER NA ISTI VRVI 

Nekaj trenutkov potem, ko je letalski tehnik dobil ne­
dvoumen znak, da je na sidrišču vse pripravljeno za 
dvigovanje »ponesrečenke« v vreči in reševalca ob 
njej, je pritisnil na gumb električnega helikopterskega 
dvigala. Jeklenica se je začela navijati, začelo se je 
dvigovanje s sidrišča, na katerem je bilo takrat še pri­
petih pet reševalcev. 

Turški žleb (v ozadju), kjer so 
omahnili v smrt gorski 
reševalci. 
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